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I am happy with the quality of care 
at Carousel Nursery

I am well informed about my child’s 
day at Carousel Nursery

I am well informed about my child’s 
development at Carousel Nursery
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My child enjoys the activates at 
Carousel Nursery

My Child Enjoys Coming To Carousel 
Nursery
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When I raise a concern, it is delt with 
effectively
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I would recommend Carousel 
Nursery to other parents

The staff members are approachable 
at Carousel Nursery


